
R3.5.22 運動会に関するアンケート結果 
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4．ご意見・ご感想 

○新型ウイルス対応について 

・コロナ禍での開催、色々厳しい状況で最善を尽くしていただけたと思います。ありがとうございました。 

・小学校初めての運動会が開催された事、嬉しく思います。コロナ禍での午前中だけだったのでとても残念ではありま

すが、運動会の楽しさを久々に感じました。 

・コロナの時期問わず、この様に毎年短縮して行って頂きたいです。タイムロスの無いスムーズな運動会で親も子供も

負担が少なく充分楽しめました。 

・コロナには関係なく、毎年この様な形でやって貰えると助かります。保護者の負担もほとんどなく、楽しんで観ること

が出来ました。 

・コロナ対策で リストバンドを配布して頂きましたが リストバンドの色を学年カラーだったらと思いました。 

・今年は開催することが出来て良かったです。保護者受付が密になってしまっていたのが少し気になりました。学年ご

とに時間を決めたりしたら良かったのではと思いました。 

・やはり保護者の密は気になりました。繰り返し、アナウンスして観覧場所を指示されていましたが、今後の学校行事

運営でご検討ください。難しさがあるのも分かりますが、学年別での開催や児童一人につき保護者１名など。 

・コロナ禍での開催された事に感謝致します。各学年の種目がもう１種類あったら良かったのかなと思いました！特

に 6 年生や 1 年生は追加で 1 種目ずつあるともっと見応えがある運動会になると思いました。 

・コロナの影響もあり短縮や色々な措置を取らなければいけない状況での運動会でしたので、皆さん大変だったと思

います。やはり親としては自分達の頃の運動会が基準になってしまっているため、そのギャップにまだ慣れていない部

分があります。新時代の運動会として今までのイメージに囚われず、新しい形にするのも良いかなと思いました。 

・コロナ時期にしては、十分な感じかなと思いました。 

・入場制限で一家族 2 人までとありましたが、大きい子もいるので同居家族は OK にしてもらいたかったです。 

・コロナ禍で開催すべきではない。 思い出より人命を優先して下さい。 

・撮影場所が密になってたのが少し怖かったです。でもちゃんとコロナ対策もしていて無事に運動会ができて、こどもも

楽しかったと満足していました。楽しい思い出をありがとうございました。 

・コロナ禍において小学校最後の運動会が実施できて良かったです。良い思い出となりました。ありがとうございました。 

・感染症対策のために保護者の人数を絞ったり時間を短縮したのは理解できるが、結局狭い範囲に保護者が集中

して密状態になっていた。それと椅子の持ち込みを禁止されたので観戦が少々辛かった。 

・感染対策をして、リストバンドでの入場は良かったです。時間は短縮されましたが子供達にとって良い思い出になる

と思います。 

・すごく密になっていた。先生方が誘導していたけど聞いていない方が多かったかな。 

・去年の中止を考えれば、今年は開催できただけでも嬉しく思いました。撮影場所はやはり混み合う状況もありまし

たが、「これから◯年生の競技が始まるのでその学年の保護者を優先に」と言うアナウンスで交代もスムーズにできた

ように思います。 

・人数制限を徹底されていて安心して見ることができました。先生方、役員の方々の活動がありがたかったです。 

・コロナ禍でしたが、全学年揃っての運動会が出来て本当に良かったと思います。先生方にはいつも子供達の事を考

えて行事を開催して頂き、大変お世話になりました。 

・お疲れ様でした。コロナ禍でも運動会を開催していただいたことに感謝いたします。 

・来場者把握や体調管理チェックなど感染防止対策は、実に大変かと思います。でありながら、祖父母や親戚も遠

目からでも一目見たかった方も居られるのだろうと思っていました。形式を変えてでもグラウンドに集まれたことは、生

徒に取っては想い出の 1 ページとなり大切な経験になる事でしょう。開催していただき感謝しております。 

・大声で声援してる保護者は見かけなかったですが やはり密になってる場面が目立ちました。学校行事の実施は楽

しみなので保護者は１名にする方がいいのではないでしょうか。クラスター発生してから対処するのでは手遅れなの

で。 

・どうしても見やすい正面に保護者が集まってしまうので、見学場所をクラスや学年ごとに指定してもらえたらもう少し

密を避けて見学が出来たのかなと思う。 

・イスを持ち込んで通路に座っている人がいました。来年もコロナ禍が続くなら学年毎に時間を決めて保護者か集ま

った方が密にならないかと。 



・校門前から受付まで役員が恐しいほど並び厳戒態勢だったが、中はかなり密だった。学年ごとに時間をわけてもよ

かったのでは。 

・観覧席が密になっていました。リストバンドよりも学年ごとに色分けしたリボンを肩につけるとかして保護者席を分け

て、競技ごと見やすい位置に移動するようにしたら、どうでしょう？次回密にならないように検討いただけたらと思い

ます。 

・子どもが頑張っている姿を観ることができて良かった。保護者の観覧スペースがもう少し分散している方が良かったと

思う。若干密になっている気がした。 

・市内の他の小学校は 2 学年ずつや半分に分けて開催していたと聞き、南小もそうした方が良かったと思った。野外

とはいえ、かなり保護者が密になっていたと思う。 

・コロナ禍の中で運動会が出来たことに感謝致します。初めての運動会でしたので、もう少しやらせてあげたかったなと

いう気持ちもありますが、また来年に期待し楽しい運動会になるようサポートできたら嬉しいです。 

・昨年度は中止になった運動会が今年度開催されてとても嬉しかったです。小学校最後の運動会でしたので、我が

子も他の子も成長した姿を見て感動しました。今後もコロナ禍ではありますが、工夫をして行事を行って頂ければと

思います。よろしくお願いします。 

・保護者の私語が多く感染対策がまったく無かった 

・コロナ対策が不十分。同じ世代が集まれば密集して大声で喋ります。撮影エリアでは特に。マスク外してお菓子食

べたりしている人もいました。先生や役員も注意しない、しっかり対策が出来ないならやらない方がいい。学校行事

も大事だが命に関わる問題なのでしっかり考えて保護者に公開する必要があるのか等を含めて検討して対策して

ほしい。 

・マスクをしての競技は、辛いと思う。(こういう状況なのでしょうがないと思いますが) 

・コロナ禍の中、子供のための行事が一つでもできて、思い出ができて良かったです。 

・子供達の一生懸命な姿を見ることができてたいへん感激しました。保護者の方々も譲り合って観覧、撮影されてい

るように見えました 。開催時期は 5 月ですと進学、進級したばかりの子供達には少し負担が大きいように思いま

す。今回はお弁当や場所とりの負担がなく保護者としては助かりましたが、祖父母には寂しかったようです。ただ、

やはりこの時期人が集まるということはそれだけでリスクを感じます。特に撮影スペースなどは譲り合ってはいても常に

密状態でした。今回は子供達のがんばりを見ることができた有意義な学校行事でしたが、このコロナ禍を機に、こ

れまでの持ち回りや強制をともなう人集め(PTA 関係など)に本当に全て行う意味があるのか、惰性ではないのか等、

再考していただければと思います。 

・運動会は半日で充分楽しめます。ですが、リストバンドの意味合いがあまり感じられませんでした。見えるように装着

するわけでもないので、管理と言うよりかは牽制に近いのでしょうか？ 

○日程について 

・翌日が晴れの予報だったので、晴れたなかで開催できたらもっと良かったと思いました。 

・午前中で終了がちょうど良いと思った 

・短時間な分、撮影席にずっといる人が多く、密になっていた。椅子を持ってくる人もいたり、ルールを守らない人が多

い。低、中、高学年で時間を区切れば、保護者も大人数が集まるのを避けられると思う。 

・秋に運動会を開催した方がいいと思った。 

・天候が不安定な中、先生方のご尽力により、無事開催することができました。本当にありがとうございました。 

・今後もお弁当なしが助かります 

・今回のように天気が微妙な場合、天気予報を参考にして前日判断で延期の決定をしても良かったと思いました。

既に金曜に日曜延期を決定した学校もあると聞いたので。 

・ギリギリまで雨が降っていたのに、延期せず予定通り開催していただき有り難かったです。 

・他の学校は延期なのに天気も明日は快晴で運動会日和なのに開催したのか。密を避けるために午前中だけとい

いながら保護者が、入れないエリアが多いから結局いつも以上に密だと思いました。去年は南小は運動会やらな

かったし、こんな感じなら去年も開催してよかったのでは？ 

・雨続きの中、なんとか予定通り行うことができて良かったと思います。先生方、PTA 本部の方々のおかげです。あり

がとうございました。 

・天気に振り回されましたが、なんとか開催できてよかったです。準備など大変だったと思います。先生方、PTA 本部



の方々のおかげです。本当にありがとうございました。 

・明日の天気予報が晴れだったので明日やってほしかった。組体操で 1〜2 人でやるもの(バランス、逆立ち)などをや

ってほしかった。お弁当持参で生徒と保護者と一緒に食べないようにして午後までやってほしかった。リレー、徒競走

以外の競技もみたかった。 

・開催時期は 5 月よりも 10 月くらいの方が良い気がします。 

・梅雨が早くなってきているので、時期を考え直す必要があるかも。もう少し競技数が多い方がいいと思う。コロナも

心配だが、やっぱり年 1 回の運動会だから、もう少し子供の晴れ姿が見たい。 

・前日の水抜き作業・当日６時からの開催準備。先生方のご尽力には本当に頭の下がる思いです。オンライン観

戦の運動会が多い中、現地に足を運んで子供を応援出来たことも嬉しかったです。運動会の主役である子供た

ちの笑顔が印象的な運動会でした。ありがとうございました。 

・天候、グランドの状態、時間、共に調度良かったです。暑くなかったので体調不良者が一人も出なかったことがとて

も嬉しく思いました。 

・天気も心配の中、無事に運動会が開催出来た事有り難く思います。子供達も久々の学校行事という事もあって

か、嬉しそうに、いきいきと何よりも楽しそう一生懸命に取り組む姿を見られたこと保護者としても嬉しく思います。

子供達がキラキラ輝いていました。御尽力頂きました先生方、役員の皆様に心より感謝致します。 

・短時間ではありましたが、子供達の成長をみんなで共有できる貴重な時間だったと思います。雨の後の準備や感

染防止対策など大変なご苦労の中での開催に大変感謝しております。ありがとうございました。 

・今後も、場所取りなしの半日開催というやり方は継続しても良いのではないかと思う。 

・入学して 1 ヶ月半位でのいきなりの運動会だったので、短縮の開催で、競技内容など１年生には調度いいかと思

いました。 

○種目について 

・縄跳びと混合ではなく普通の全員リレーが見たかった。仕方の無いことなのかもしれないが、組体操が見たかった。 

・50 メートル走で動画を見たら審議が違ってて残念だった 

・運動会を開催して頂きありがとうございます。子供達もよい思い出ができたと思います。残念に思うことは、来年で

はなくても組体操はできたんじゃないか？と思います。扇子や倒立。個人でできる足上げやブリッヂなど工夫したら

可能だったと個人的には思いました。 

・表現の種目がもう少し欲しかったです 

・もう少し種目を増やしてほしい。 

・通常の運動会がいいです 

・組体操を工夫してやってもらいたかった 

・去年は行事がほとんど行えなかったので、今年開催していただけただけでも有り難かったです。四年生は徒競走とソ

ーラン節だったので見応えがありました。６年生は最後の運動会だったので、走る競技だけでなく踊り等で何か６

年生だけの見せ場パフォーマンスがあったらより感動的になったかと思います。 

・初めての運動会、楽しく参加できました。来年度以降はもう少し競技が増えて、子ども達がマスクなしで笑顔の見

える運動会が行えるとこを祈ります。 

・開催できたなら、もう少し種目が多くてもよかったような気がします。 

・ソーラン節の後ろ側の子たちはなぜ後ろ向き？せっかく踊ってても見えない！演技、徒競走の時ぐらいマスクをはず

してもいいのでは！？時間短縮の運動会は親も子も疲れ具合が軽減されてなかなか良かったです！ 

・二年生にとって初めての運動会でした短い時間でも、子どもは「楽しかった！」と言って帰ってきました。 5、6 年生

は、もう一つ競技を増やして、ソーラン節のような表現競技も出来たら良かったかな…と思いました。 早くまた、い

ろいろな競技ができるようになると良いですね。 今日はありがとうございました。 

・3・4 年生のソーラン節で、本部席から遠いグループの子達が後ろを向いて踊っていましたが、今回は保護者は後ろ

で観覧出来なかったため、全員本部側を向かせて踊って欲しかったです。 

・ソーラン節まさか後ろ向きで踊り出すとはおもいませんでした。他学年に向けて‥という意味合いでしょうか、観客エ

リアが決められている分、配置を工夫して欲しかったです。黒の統一した衣装で全体的に見ると、とてもカッコ良か

ったです！ 

・1 年ぶりに運動会ができてよかったです。 ソーラン節で応援席側で踊った子どもたちの向きを保護者から見られる



向きにして欲しかったです。 5、6 年生は、走る競技だけだったので、もう一種目、表現する競技を入れてあげられ

たら良かったと思います。 

・天候も心配されましたが、予定通り開催していただのがよかったです。練習時間のこともあるかと思いますが、高学

年の演技種目があっても良かったと思います。 

・ソーラン節は保護者のほうを全員向いてやってほしかった。後ろ向きになっていて遠いし全然見つけられない子もいる

と思う。 

・ソーラン節感動しました！競走だけでなく、表現があると華やかになりますね。お世話になりました。また来年宜しく

お願い致します。 

・高学年だったので、組み体操が楽しみでした。 

・行田音頭や親の競技が無く、お弁当も無く良かった 

○その他について 

・最後の運動会が開催されたことにとても感謝しています。ありがとうございました。 

・運動会が無事に出来て良かったです。 

・場所取りがなく撮影席があるシステムは良かった。リレーの帽子にハチマキだと分かりにくかった。 

・帰りの報告を、親と一緒に帰れたら帰って下さいや、友達と帰って下さいなど。書面に書いてあったら助かります。 

・生徒と共に帰宅するようにお便りに書いてありましたが、そうするのなら、もう少しスムーズに下校させて欲しかった。密

にならないようにというわりに、結果、密をつくっていたとおもいました。撮影時の保護者の入れ替えは、とても良かっ

たです。話を聞かず陣取ってる人もいましたが。通路に椅子を置いて座ってる人にはびっくりしました 

・いつもの運動会ではなかったけど、子供たちの楽しそうな笑顔と活躍を目の前で見る事が出来てスゴく良かったです。 

・今日無事に運動会が出来ました、本当に良かったです 

・撮影コーナー・保護者見学場所をプログラムにのせたように分けるのであれば、カラーコーンで仕切るなり表示するなり、

分かりやすくするべきだと思います。アンケートの結果は、よかったことだけでなく、マイナス面・改善点も公開してくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●校長から 

・５月２２日から 5 月 2４日の 3 日間で、各学年の保護者の皆さんから 1８2 件の回答がありました。

ありがとうございました。 

・開催時期、実施内容については、約９０％の良い評価（よい＋まあまあよい）をいただけたと考え

ております。 

・「南小学校校長室から」ブログも、１日のアクセス数が８６０アクセスと開設以来最多を記録しまし

た。来場制限で学校に来校できなかったご家族にも、運動会の雰囲気を味わっていただいたと思い

ます。 

・新型ウイルス対策については、昨年度は、運動会を春に実施できず、秋も持久走記録会のみの開催

でしたので、現時点で可能な措置をとった上での開催と考えております。撮影コーナーが密になっ

てしまったので、当該学年以外の方の移動を放送で何度も繰り返しお願いしましたが、なかなか効

率的に入れ替わることが難しかったようです。今後は、非公開開催や学年ブロック別開催、参観者

のさらなる限定など、検討してまいります。体育館を休憩場所としたことも周知が不足しておりま

した。通路に椅子をおいていた方は、こちらでは確認できませんでした。互いに声をかけ合って公

平に参観いただけると助かります。 

・リストバンド着用については、参観者を限定する上で効果があったと考えます。 

・日程については、天気予報はもちろん、前日の準備の進み具合から当日朝の様子をみて実施を決断

いたしました。２２日は、暑くも寒くもなく、熱中症の症状で具合の悪くなる子もなく、ぬかるみ

で足を取られる子もおらず、最高のコンディションで開催できたと考えます。金曜日に延期を決め

た学校も、日曜日に開催できず、火曜日に開催しているところもあると聞いています。今回は、結

果的には良かったと思いますが、難しい判断でした。 

・他市町村では、以前から午前中のみの運動会を実施しているところもあります。昭和、平成の時代

の運動会ではなく、令和時代の運動会として、次年度以降の運動会も今回をベースに計画してまい

ります。 

・種目については、各学年とも、徒競走＋ブロック種目の２種目でおこないました。開会式や閉会式

もできるだけ時間短縮を試みました。半日開催ですと、これ以上はできません。また、組体操など、

直接、身体の接触を伴う競技は感染症防止の観点から避けました。現状では、やむを得ない選択と

考えております。 

・徒競走については、ゴール真横でビデオ撮影しており、微妙な場合は、巻き戻し再生で確認をして

おりましたので、順位の間違いは無かったと考えます。 

・表現演技の隊形については、検討いたします。 

・学年によっては、子どもたちと一緒に帰宅とお知らせしたことにより、かえって玄関前で密になっ

てしまいました。次回以降はやり方を検討いたします。 

・アンケートの結果は、前回も含め、すべて公開しております。よかったというご意見はもちろん、

もっとこうした方がよいというご意見も歓迎いたします。 

 


